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Изготовлена из ткани двух видов, поролон, пуговицы, молния, 

липучки, кнопки, шнурок, ленточки. 
Для отделки: аппликации нескольких видов. 
Для игры: ламинированные картинки с изображением домашних 

животных. 
Цель: Развиваем мелкую моторику рук, навыки самообслуживания, 

закрепляем знания о домашних животных и их детенышах, усидчивость, а 
для более старших детей счет, внимание. 

Ход игры: выкладываем на столе картинки с изображением домашних 
животных, а в карманчиках лежат картинки с изображением детенышей 
домашних животных. Воспитатель просит детей найти маму для детеныша, 
который лежит в карманчике и очень скучает без своей мамочки. Ребенок 
находит, но каждый карманчик застегнут, для того чтобы маму соединить со 
своим детенышем, нужно: 

Расстегнуть пуговицу или 
Расстегнуть молнию или  
Открыть липучку или 
Расстегнуть кнопки. 
т.е. ребенок в игре не только закрепляет знания о домашних животных 

и их детенышах, а еще приобретает навыки самообслуживания (можно 
дополнительно спросить у малышей, что кушает данное животное). 

В средней и старшей группе можно усложнить задание 
Например: «Положи в карман, где сидит кошка-2мышки, забери 

1мышку, сколько осталось мышек, сосчитай» и т.д. 
Затем попросить ребенка убрать все картинки на место, а книжку 

завязать. 
Например: Коля завязывает желтую ленточку, а Оля-оранжевую, у кого 

же самый красивый бантик?  
 

 





































 
 
 
 
 
 


